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IBARETAMA

ATA DA SESSÃO DA TOMADA DE PREÇOS N° 007I2021 TP

Aos 06 (seis) dias do mês de julho do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 08:15h (Oito
horas e quinze minutos ). reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura de
lbaretama, Estado do Ceara, na Sala da Comissão de Licitação localizado a Av. João de
Almeida. 592. Centro, lbaretama/CE composta por: Silvania Freitas Bezerra Presidente, Ana
Maria Sousa de Queiroz e Eliane Ricardo da Silva, como Membros. para dar inicio a TOMADA
DE PREÇOS Nf 007/2021 TP. cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA
NA PRESTAÇAO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA, CONSULTORIA E EXECUÇAO
ORÇAMENTÁRIAICONTÁBIL. JUNTO A DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE
IBARETAMA-CE. A Presidente abriu os trabalhos cumprimentando os presentes. Logo após. foi
aberta a sessão onde foi solicitada a apresentação dos documentos elencados no item 3.4 do
edital juntamente com os envelopes contendo os Documentos de Habilitação e Propostas de
Preços. A Presidente informou que o licitante articipante è o seguinte:
_eMPnesA (s) Pânriclegure (§)_j cum Rseaessnrâure ci=i= IDENTIDADE
Pior) Peimus coNrAsir.iDADE
MuNiciPALLroA-EPP-seuiaúa I I F G N 99099096993
na Rua Catulo da Paixão Cearense. tao arias o ascimento
N° 135. si 913 - Triangulo - '3467`2°1/000145 (sócio) 39182“13'91 ssi=/CE

azeiro do N e E-mail

'ÃL

:i:musmunicig¿l@l$ofm§iI.com
Neste momento. a Presidente registra que a empresa acima identificada nomeou representante
conforme detalhado no quadro acima. Ato continuo, a Presidente divulgou o nome da empresa
participante. Logo após. a Presidente procedeu à separação dos Envelopes A (Documentos de
Habilitação) e B (Proposta de Preços) e solicitou aos Membros da Comissão que os
examinassem, ainda lacrados. quanto à regularidade de sua apresentação. ficando sob a
guarda da Comissão Permanente de Licitação até sua posterior abertura. Em seguida, a lista
de presença foi assinada pelos membros da Comissão e licitante presente. Apos. deu-se
sequência. a abertura do Envelope A - Documentos de Habilitação. para rubricas de todos os
documentos pelos Membros da Comissão e pela representante presente. ficando a
documentação disponivel para consulta dos interessados. Logo após. a Comissão iniciou a
análise dos documentos de habilitação e após argumentações e considerações. por votação
unãnime. declara o que segue: A licitante (P/01) LICITANTE foi considerada HABILITADA.
haja vista ter cumprido todas as exigências editallcias. Neste momento. a Presidente perguntou
ao licitante presente se desejaria manifestar intenção de entrar com recurso referente ao
resultado da fase de habilitação. onde foi declarado que não. conforme termo de renúncia
anexo aos autos do processo. Neste momento. a Presidente procedeu ã abertura do envelope
contendo a proposta de preços da empresa habilitada (P/01) LICITANTE, colocando a mesma
a disposição dos membros da Comissão Permanente de Licitação e licitante presente para que
fosse rubricada. Ato continuo. a Presidente iniciou a análise da proposta de preços. declarando
a mesma CLASSIFICADA. tendo em vista que contém os requisitos de validade exigidos pelo
Edital e pela legislação pertinente. A licitante (P/01) LICITANTE apresentou o valor global de
RS 360.000,00 (Trezentos e sessenta mil reais). Em seguida. os preços foram lidos para a
confecção do mapa comparativo de preços e conforme apurado. foi DECLARADA
VENCEDORA desta licitação a licitante (P101) LICITANTE com o valor global de R$?`....
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licitante habilitado se gostaria de manifestar intenção de recurso quanto à fas 
proposta de preços. onde o mesmo afirmou que não, assinando o termo de renúncia anexo aos
autos do processo. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a presente sessão. do
que para constar foi lavrada a presente Ata. que lida e achada conforme, vai assinada pelos
membros da Comissão Permanente de Licitação e licitante presente. Ibaretama. Ceará. em 06
de julho de 2021. às 09h30min.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA DE IBARETAMA

Presidente: Silvania Freitas Bezerra `- ^ - F E E

A M ' S d Q ` EMembros: na ana ousa e uerroz QNQ _`‹\QN_` SQMa)\°k www;

Eliane Ricardo da Silva M Ç; tj

'EMPREsA(§)PAR'ric|i=›ANrE (§)` T " cite.: l A mAruRA(§)
(P/01) PRIMUS CONTABILIDADE
MUNICIPAL LTDA - EPP - Sediada na Rua ~
Catulo da Paixão Cearense. N° 135. Sl 913 13.467.201/0001-4
- Triangulo - Juazeiro do Norte. E-mail:
pnmusmunlcipal@hotmall.com
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